

简明新闻

国务院总理李克强8月22日主持召开国务院常务会议，部署进一步推进缓解小微企业融资难融资贵政策落地见效；决定扩大基本医保跨省异地就医住院费用直接结算范围，便利群众就近就医；确定促进天然气协调稳定发展的措施和生物燃料乙醇产业总体布局

为了民族复兴·英雄烈士谱

王平章：优秀的红军政治工作者

在湖北省汉川市平章小学门口，竖着一座铜像，一位军人身着戎装，目光坚定地望向前方。他就是曾任红25军、红28军政治委员的王平章。

我省联合治理楼市乱象

严打投机炒房和虚假广告

据新华社郑州8月22日电（记者王烁）记者从河南省住建厅获悉，日前河南省住建厅、河南省工商厅、河南省发改委等9部门联合印发了《河南省打击侵害群众利益违法违规行为治理房地产市场乱象专项行动实施方案》。

举旗帜聚民心育新人兴文化展形象 更好完成新形势下宣传思想工作使命任务

（上接第一版）我们党要团结带领人民实现党的十九大确定的战略目标，夺取中国特色社会主义新胜利，更加需要坚定信心、鼓舞斗志，更加需要同心同德、团结奋斗。我们必须把人民对美好生活的向往作为我们的奋斗目标，既解决实际问题又解决思想问题，更好强信心、聚民心、暖人心、筑同心。

国务院办公厅印发《关于规范校外培训机构发展的意见》 不得一次性收取超过3个月培训费用

新华社北京8月22日电 近日，国务院办公厅印发了《关于规范校外培训机构发展的意见》（以下简称《意见》）。《意见》指出，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中全会精神，全面贯彻党的教育方针，坚持立德树人，发展素质教育，按照依法规范、分类管理、综合施策、协同治理的原则，构建校外培训机构规范发展的长效机制，形成校内校外协同育人的良好局面。

键环节入手提出了一系列措施，对于推动各地健全校外培训机构设置标准，加强校外培训机构日常监管，规范校外培训市场秩序，减轻学生过重课业负担具有重要意义。

《意见》提出了四方面具体措施。一是明确设置标准。明确由省级教育部门会同有关部门研究制订本地校外培训机构设置的具体标准，省域内各地市差距大的，可授权地市级教育部门制订，并从场所条件、师资条件、管理条件三方面提出了基本要求。

性收取时间跨度超过3个月的费用。四是强化监督管理。校外培训机构证照实行年检和年度报告公示制度。要求各地全面推行黑白名单和负面清单制度，对通过审批登记的，在政府网站上公布机构名单及主要信息，对有负面清单所列行为的机构列入黑名单。



2018智博会新闻中心正式开放

8月22日，媒体记者在2018中国国际智能产业博览会新闻中心领取媒体手册。当日，2018中国国际智能产业博览会新闻中心正式开放。本次智博会将于8月23日在重庆国际博览中心拉开帷幕。

扑下身子，做村民脱贫致富的领路人

（上接第一版）帮助白马村完成了村室建设、路灯亮化、廊道绿化、健身广场建设、村卫生室建设，并组织对村容村貌进行了全面提升整治，在村里投放了近50个垃圾桶，配备了2名专职保洁员。

与此同时，他协调相关部门落实了白马村光伏电站项目的并网发电和村里24户贫困户的广播电视户户通安装，帮助村里申请并协调获批了安全饮水工程与农业灌溉项目4眼水源井以及3.9公里村道路提升等项目。

“农村基层组织是做好农村工作的基础，没有一个坚强的领导核心不行。”王新涛说。

结合白马村“两委”班子涣散的情况，通过公开换届选举，王新涛帮助组建了新的村“两委”班子。同时，协助村党支部建立健全民主生活会制度、“三会一课”制度、党员学习制度、党员联系和服务群众制度、党务政务公开工作制度等，规定每月10日为党员活动日，组织党员学习党章及党的各项方针政策，使村党支部的凝聚力、向心力明显增强。

在王新涛的《工作日志》里，有这么一段话：白马村虽然地理位置得天独厚，要帮助贫困群众脱贫致富的有利条件不算少，但“授人以鱼不如授人以渔”，扶贫只有先扶志，才能开阔群众的思路，激发大家脱贫致富的内生动力和创业能力。

于是，王新涛和村“两委”开办了白马“扶志”讲习班，不定期聘请农业技术专家、建筑工程师等讲授家禽家畜养殖技能、果树嫁接、农作物种植技术和建筑施工技术，并亲自备课讲扶贫政策和传播致富经。

通过扶思想、扶观念、扶信心，“扶志”讲习班激发了贫困群众摆脱困境的斗志。

落实扶贫政策，提升群众幸福感

“俺以前的房子漏雨，简直没法住，现在好了，修了房顶，粉了墙面，油漆了门窗，新盖了灶台、排了电线，就跟搬进了新房一样。”白马村贫困户王清河说。

扶贫政策这么好，不帮助贫困户解决实际问题，咱对不起白马村的贫困群众啊。”王新涛说。

在白马村，一提到王新涛，不少群众都会竖起大拇指：“王书记，好样儿的！”王新涛平时话不多，但谈及白马村24户贫困户的家庭情况，他却如数家珍。从开始入户对接、入户调查到信息收集，从表格填写到完善档案，从落实“三个一”到因户施策帮扶，谁也说不清王新涛到底在每个贫困户家里跑过多少趟。但大家都清楚，驻村以来，王新涛几乎没有休过一个节假日，组织开会、调查研究、总结汇报，他几乎每天都在扶贫一线忙碌。

王新涛和汝州市住建局驻村扶贫工作队同志们的付出，让白马村发生了看得见、摸得着的变化。如今，60亩山楂经济果木林在白马的沟沟岭岭上扎地生根；汝州市住建局支持启动资金，由贫困户于延旗牵头带动的白马村养蜂产业很快见到了效益；白马村几十名贫困群众相约走进菜棚箱包加工厂，足不出村打工赚钱……

“下一步，我们不仅要继续引进新的项目和企业来壮大村集体经济，而且要依托紧邻风穴寺景区和龙山花海的地理优势，大力发展白马生态旅游、特色种植、农家乐等休闲体验项目，以此带动贫困群众脱贫致富小康。”王新涛说。

四部门联手打击虚开发票、骗取退税违法犯罪行为

据新华社北京8月22日电（记者韩洁 郝琼源）国家税务总局和公安部、海关总署、中国人民银行22日在北京联合召开会议，共同部署打击虚开增值税发票、骗取出口退税违法犯罪两年专项行动，对“假企业”虚开发票和“假出口”骗取退税等违法犯罪行为开展打击和震慑，坚决将违法犯罪分子绳之以法。

会议明确，此次专项行动是落实党中央、国务院重大决策部署的具体行动，旨在切实维护依法诚信纳税人的合法权益，营造公平稳定、可预期的营商环境，推动经济健康发展，更好发挥税收在国家治理中的基础性、支柱性、保障性作用。

根据部署，专项行动将严厉打击没有实际经营业务只为虚开发票的“假企业”，严厉打击没有实际出口只为骗取退税的“假出口”。对不创造任何实际价值只为骗取国家利益的专业犯罪个人或团伙，以零容忍的态度“露头就打”，靶向整治，让“假企业”和“假出口”无处藏身。

同时，对遵纪守法的纳税人要进一步优化服务、增进便利，不给依法经营者带来些紧张气氛，不给经济发展增添些许不利影响。

我省公布第一批“一网通办”前提下“最多跑一次”审批服务事项目录

（上接第一版）税务部门的增值税一般纳税申报、公安部门的购房入户、畜牧部门的执业兽医资格认定、质监部门的重要工业产品生产许可证核发、安全监管部门的乙级职业卫生技术服务机构资质认可、人力资源社会保障部门的海外留学人才来豫工作就业报到证办理、卫生计生部门的涉及饮用水卫生安全的产品许可、食品药品监管部门的出具药品销售证明书等111个审批服务事项。

从今年8月起，我省陆续公布新的“一网通办”前提下“最多跑一次”审批服务事项目录。年底前，省级审批服务事项目网上可办率达到90%，市县级审批服务事项目网上可办率达到70%，通过简化审批、流程再造、联合会审、网上申报、快递送达等方式，最终实现企业和群众办事审批服务事项“最多跑一次是原则、跑多次是例外”。

力、眼力、脑力、笔力，努力打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想工作队伍。

王沪宁在主持会议时表示，习近平总书记的重要讲话，站在新时代党和国家事业发展全局的高度，深刻总结了党的十八大以来党的宣传思想工作的历史性成就和历史性变革，深刻阐述了新形势下党的宣传思想工作的历史方位和使命任务，深刻回答了一系列方向性、根本性、全局性、战略性重大问题，对做好新形势下党的宣传思想工作作出重大部署。讲话总揽全局、视野高远、内涵丰富、思想精深，是指导新形势下党的宣传思想工作的纲领性文献。我们要认真学习领会，把思想和行动统一到讲话精神上来，全力以赴抓好各项任务落实。

中共中央政治局委员、中央宣传部部长黄坤明在总结讲话中指出，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，贯彻落实习近平总书记关于宣传思想工作的重要思想，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，自觉肩负起新形势下宣传思想工作的使命任务，锐意改革创新，勇于担当作为，奋力开创宣传思想工作新局面，为党和国家事业发展提供坚强思想保证和强大精神力量。

部分中共中央政治局委员、中央书记处书记出席会议。中央网信办、文化和旅游部、人民日报社、中央广播电视总台、北京市、广东省负责同志作交流发言。中央宣传思想工作领导小组成员，各省区市和计划单列市、新疆生产建设兵团、中央宣传文化系统各单位，中央和国家机关有关部门、有关人民团体、中管金融企业、部分国有重要骨干企业和高校，军队有关单位负责同志等参加会议。